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În timp ce digitalizarea își arată efectele în toate
domeniile vieții, educația se transformă și ea odată cu
tehnologia. Instituțiile de învățământ care pun
digitalizarea în prim-planul priorităților lor, permit astfel
să crească calitatea educației. Pentru ca profesorul să se
transforme de la a fi un „profesor” la a fi un „ghid”,
inspirația și experiențele practice trebuie concepute
pentru profesori. În special, mediul haotic din educație
datorat pandemiei COVID-19 a pus bazele unei
indispensabile digitalizări a educației. Tocmai de aceea
am decis să scriem proiectul „FCL” axat pe „Digitalizarea
în Educație”. Am decis să realizăm un proiect Erasmus +
pe tema „Digitalizarea în educație”, în conformitate cu
foaia de parcurs stabilită în sfera de aplicare a
obiectivelor UE 2021, care este inclusă în planul strategic
al instituțiilor noastre. Proiectul, adresat profesorilor din
școlile locale, părților interesate, universităților, familiilor
și elevilor, implică șase instituții partenere din șase țări
europene: școli și organizații de educație și formare.
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Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și
opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului
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REZULTATE

CONSORTIUL NOSTRUOBIECTIVE
Obiectivele principale sunt de a umple decalajul
de competențe digitale ale participanților, de a le
oferi instrumente digitale și de a facilita
dezvoltarea sau actualizarea competențelor
digitale, dezvoltarea abilităților de comunicare și
cooperare cu instituțiile UE. Cunoștințele practice
dobândite prin acest proiect acoperă direct
instrumentele digitale. Proiectul recunoaște
importanța promovării abilităților partenerilor din
secolul 21, abilităților tehnologice, abilităților de
gândire critică, abilităților de lucru în echipă și
conștientizării internaționale a profesorilor și
elevilor.
Ne dorim ca profesorii și elevii să fie mai implicați
în educația digitală, să aducă o contribuție mai
conștientă și mai pozitivă la digitalizare și să ne
realizăm obiectivele care contribuie la utilizarea
eficientă a tehnologiei în educație la finalul
proiectului.

Produsul intelectual, Ghidul pentru Clasa
Viitorului, își propune să aducă metodologia și
instrumentul dezvoltat în acest proiect mai
aproape de toate școlile care pot accesa
limbajele proiectului, prin ghidul pas cu pas
pentru implementarea și crearea Clasei
Viitorului.
Rezultate tangibile: e-magazine (FCL DIGITAL),
o carte electronică, un site web cu toate
materialele care dezvăluie lucrările proiectului,
logo-ul proiectului și postere, o expoziție virtuală
cu artsteps, poster promoțional, videoclipuri și
broșuri, prezentări, wakalette pentru profesori
platformă, feedback despre activități (Zumpad,
videoclipuri), pagina Twinspace, eTwinning și
QL-uri europene, jurnale de învățare, activități
practice, lecții interactive, seminarii, sondaje de
start-up și evaluare.
Rezultate intangibile: comunicarea privind
digitalizarea, pregătirea necesară pentru
diviziunea de digitalizare a personalului care
lucrează în instituțiile partenere, transferul
tehnicilor de educație și formare, amenajarea
cunoștințelor necesare aranjamentelor
organizației educaționale care urmează să fie
făcute în vederea creșterii digitalizării. in scoli.
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